

NA PRESS KONFERENCIJI PREDSTAVLJEN BOGAT PROGRAM DRUGOG SABORA MALIH GLAGOLJAŠA
AJMO DICO GLAGOLJATI

Glagoljica je opet u modi

TURANJ - Povodom drugog "Sabora malih glagoljaša - ajmo dico glagoljati" koji će se ovog vikenda održati u Turnju u crkvi Gospe Karmelske jučer je u župnoj dvorani iste crkve održana konferencija za medije. Program ovogodišnjeg glagoljaškog sabora, genezu čitavog projekta i razloge njegova pokretanja izložili su profesorica Danijela Deković iz OŠ Sv. Filip i Jakov, idejna zečetnica i glavna organizatorica sabora malih glagoljaša, Renata Batur u ime TZ općine Sv. Filip i Jakov, Draženko Samardžić, ravnatelj Zavičajnog muzeja Biograd, don Marinko Duvnjak, župnik Župe Gospe Karmelske i Igor Pedisić, načelnik općine Sv. Filip i Jakov. Organizatori ove vrijedne kulturne i obrazovne manifestacije čiji se broj sudionika povećava su Mala škola glagoljice OŠ Sv. Filip i Jakov, TZ općine Sv. Filip i Jakov te Zavičajni muzej Biograd. Program koji traje dva dana (subota i nedjelja) je osmislila Danijela Deković koja je ovim povodom kazala:

- Iako program službeno počinje u subotu, naše ak-

- Iako program službeno počinje u subotu, naše aktivnosti počinju već u četvrtak kada nam iz Osijeka stižu gosti, učenici OŠ Jagode Truhelke, rekla je Deković

tivnosti počinju već u četvrtak kada nam iz Osijeka stižu gosti, učenici OŠ Jagode Truhelke. Njihova će voditeljica, Irena Bando, u petak održati radionicu batika, a OŠ Filip i Jakov će s njihovom školom potpisati ugovor u suradnji u okviru kojeg će se realizirati naši budući zajednički projekti. Središnji dio programa započinje u subotu u 10 sati i 30 minuta svetom misom koju će predvoditi fra Izak Špralja iz samostana franjevac trećoredaca sa Zaglavlja. Na misi će se izvesti stari glagoljaški napjev iz Turnja. Slijedi otvaranje izložbi grafičarke i dizajnerice Julije Vojković iz Društva prijatelja glagoljice na teme "Vrbnički misal" i "Injoštar" (tintarica). Ostavštinu Nede Grbina, jednog od naših prvih i najboljih proučavatelja glagoljice, predstaviti će Grozdana



Vedran SITNICA

Franov Živković iz Instituta za povijesne znanosti HAZU u Zadru, naša najbolja poznavateljica glagoljice. Nastupit će klapa "Kadena", okupljene će pozdraviti Ljubo Stipišić Delmata, a Davor Vojković izvest će pjesmu "Injoštar" po stihovima Jakše Fiamenga. U podne započinju predavanja fra Izaka Špralje, Karmen Kerverski Niković, Livia Marijana, Pave Kere, Kristijana Jurana i Filipa Đinđića. U

sklopu sabora će se prezentirati i prodavati izdanja vezana uz glagoljicu nakladničke kuće Erasmus, te prigodni suveniri. Slijede radionice za djecu i odrasle koje će voditi Ivica Vigato, Renata Mladić, Ivana Ferencak, Đurdica Bottacco Jelenković, te polaznici Male glagoljske akademije iz Roča, Male škole glagoljice iz sv. Filipa i Jakova, OŠ Jagode Truhelke iz Osijeka i OŠ Ivana Gorana Kovačića

iz Zagreba. Okrugli stol će moderirati mons. dr. sc. Pavao Kero. To je prvi put da će se na širem području održati jedan okrugli stol na temu glagoljice. Program završava predavanjem Daria Tikulina o arbanaškoj glagoljskoj baštini. U nedjelju smo za naše drage goste predvidjeli organizaciju izleta na Frmić, Babac i Kraj, a u ponedjeljak ćemo djecu odvesti na izlet u Zadar i Nin.

Don Marinko, turanjski

župnik izrazio je zadovoljstvo što će njegova župa biti domaćin ovog događaja:

- Kršćanstvo i pismenost, kao i kultura u europskoj su povijesti, kao što znate, nerazdvojivi. Za širenje glagoljice važan je bio rad svete braće Konstantina i Metoda kojima je ona pomagala u evangelizaciji slavenskog svijeta. Oni su još u 9. stoljeću uvidjeli da evangelizacija, pismenost i kultura idu ruku pod ruku. Glagoljica je i nastala iz tih motiva i crkva u nas stoji u korijenima glagoljaštva. I ova je crkva bila do druge polovice dvadesetog stoljeća glagoljaška i svoje je crkvene knjige, posebice matice vodila na glagoljici. Stoga je naše domaćinstvo Maloj školi glagoljice logičan slijed naše prošlosti i baštine.

Najzad je načelnik Pedisić pozdravio napore profesorice Deković i kazao kako općina rado podržava sva kulturna događanja, a Sabor je malih glagoljaša od ove godine uvrstila u općinski proračun osiguravši mu tako stalnu i pozdanu podršku.

N. MARKULIN